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AVKA had 56 deelnemers aan de start! Vooral bij de benjamins (16) en bij de pupillen (19) zagen we onze kleuren sterk vertegenwoordigd. En dat doet ons zeker plezier. Het is ons niet gelukt de prijs voor meeste deelnemers mee naar huis te nemen. Daarvoor waren we nog met een 20-tal atleten te weinig. Olse was present met 79 atleten en Herentals met 72. 
Het deed ons toch plezier dat jullie zo talrijk aanwezig waren! 

Bij de jongste benjamins liep Cathérine Mouqni een sterke wedstrijd, zij eindigde 14e met kort achter haar Sofie Verbert die zich nog naar een 17e plaats sprintte. Elyn Van Den Bossche eindigde 32e. Nathalie Van De Vorst liep bij de 2e jaars benjamins een opperbeste wedstrijd, zij werd 8e. Ook Sarah Bruwiere deed het super met een 11e plaats. Niri Robbroeckx werd 25e, Tyana Maris 38e en Evy Van Den Bossche 41e.
Jomme Berben liep een dijk van een wedstrijd, spijtig genoeg net naast het podium. Knap ! In zijn eerste veldloop liep Gijs De Maeyer alvast een opperbeste wedstrijd, hij eindigde 14e. Hopelijk heeft hij hiermee de smaak te pakken. Vincent Callaert, Suus De Maeyer en Kobe De Hertogh deden het ook schitterend met respectievelijk een 17e, 18e en 32e plaats. Bij de 2e jaars benjamins liep Niels Alberico naar een knappe 14e plaats, Warre Berben werd 32e en Jan Hudran 37e.
Anna Verbert werd na een uitstekende wedstrijd 15e, Marie Van Dyck eindigde mooi 28e, Sarah Ilegems 38e en Jana Callaert 41e. Anna De Vos deed het, met een 8e plaats, weer subliem bij de 2e jaars. Jennifer Mampaey werd 26e, Lise Vandoorne 32e, Leen Ruts 38e en Elke Van Den Bossche 42e.
Net geen top tien plaats bij de eerste jaars pupillen jongens, maar wel een uitstekende 11e plaats voor Robbe Berben. Ook Jonas De Vos en Senne Weemaes liepen een super wedstrijd, ze finishten respectievelijk 14e en 15e. Bram Claessens en Cedric Bos werden mooi 36e en 41e. Robbe Janssens leverde met een 12e plaats een heel sterke prestatie af. Ook Stanne De Hertogh  deed het uitstekend met een 16e plaats. Ben Vermeulen zagen we nog nooit zo spurten om nog enkele plaatsjes te winnen, hij werd knap 21e. Maar ook Robbe Van Den Bosch  en Jordy Maris moesten nog tot de eindmeet voor hun plaatsjes spurten, zij werden respectievelijk 24e en 27e.
Al verschillende wedstrijden hebben we haar door pijnlijke knieën na 500m zien stoppen. En ondanks herhaaldelijk aandringen om het vooral rustig aan te doen, ging Lio Mortiers toch mee in de voorste gelederen. Zij eindigde wonderwel als 7e. Knap, na zoveel ellende. Joke Van De Vreken eindigde niet zo heel ver achter Lio op een knappe 12e plaats en Laila Mouqni werd 23e. 
Cedric Mampuys heeft dit jaar zeker een sprong voorwaarts gemaakt in de crossen. Hij eindigde knap als 19e.  Benjamin Janssens hebben we dit jaar niet veel zien crossen, maar hij is het zeker nog niet verleerd. Na een uitstekend gelopen wedstrijd werd hij knap 6e. Niels Vermeulen werd 21e.
Bij de kadetten heeft Ellen Beckstedde dit winterseizoen al heel wat mooie resultaten afgeleverd. Ook nu eindigt zij op een uitstekende 12e plaats. Ilke Vermeulen ging als 20e over de eindstreep.
Tom Verbert werd knap 15e, Wannes Hiele liep ook een sterke wedstrijd en eindigde 25e, broer Tobias werd 31e en Arne Dillen 33e. 
Bij de scholieren meisjes zagen we een eigenaardige wedstrijd. Tijdens de eerste ronde werd er traag gelopen, zodanig dat Lize en Sanne nog gezellig konden keuvelen. Bij het ingaan van de tweede en laatste ronde werd het deelnemersveld onmiddellijk opengetrokken. Lize Delanghe ging uiteindelijk als 3e over de streep en mocht nogmaals op het podium plaatsnemen. Zij heeft duidelijk de smaak van het podium te pakken! Sigrid Vercauteren had het, na een weekje ziekte, een beetje moeilijk, maar eindigde toch nog knap 8e. Sanne Verhelst eindigde ook sterk 9e. 
Bij de scholieren jongens werd er wel snel vertrokken. Tim Ongena gaat mee het kopgroepje van 4. Hij kan dit bijna 2 ronden volhouden, maar moest bij het ingaan van de 3e ronde de rol toch lossen. Hij wordt toch heel knap 9e. Jelle Vermeulen gaat mooi als 17e over de meet en Frederick Jacobs als 22e.
Junior Andy Groffen loopt een uitstekende wedstrijd en wordt 15e op de korte cross. Ook vader en trainer Geert Groffen loopt een sterke wedstrijd, hij eindigt 22e op de lange cross en Gunther Crauwels wordt 65e.
Uitslag.
