Vrijdagavond 23 maart, 18.15 uur … 46 opgewonden kinderen stonden onder een stralende hemel klaar om te vertrekken voor een ongetwijfeld fantastisch atletiekweekend. Ouders werden een laatste keer geknuffeld, sportzakken en kinderen werden ingeladen in de bus en daar gingen we!
Na een voorspoedige trip kwamen we aan in het Bloso-centrum in Blankenberge, waar de kamers werden verdeeld en de bedden werden opgemaakt (jaja mama’s en papa’s, de meeste kindjes kunnen dit al zelf!). Na het afsprakenspel kregen de kinderen nog een stukje cake en dan was het bedtijd. Nou ja, bedtijd … het duurde nog even voor iedereen stil werd, maar uiteindelijk viel ook de grootste nachtbraker in slaap.
De volgende ochtend was het al vroeg dag. Na een stevig ontbijt was het tijd voor de training. Onze atleetjes deden eerst een opwarming op de Finse piste en mochten dan enkele oefeningen van de fit-o-meter uitproberen. Superleuk! Dan was het tijd voor het echte werk: hordenlopen, hoogspringen, discuswerpen, startblokken en verspringen … we deden het allemaal. Na twee uurtjes trainen was iedereen dan ook uitgehongerd, tijd dus voor een stevig middagmaal. En geloof me, zelfs de moeilijkste eters bleken ineens alles te lusten (zelfs de aspergesoep).
In de namiddag ging het dan voor de eerste maal richting strand. 5 ploegen moesten tijdens 4 verschillende spelletjes zoveel mogelijk scheppen zand verzamelen, om dan uiteindelijk het mooiste zandkasteel te maken. De ploegen bleken allemaal aan elkaar gewaagd, de zandkastelen waren allemaal even mooi. Alleen het raadsel van de verdwenen bol werd nooit opgelost, hé kindjes!
En uiteraard, na al die frisse zeelucht werd er ook ’s avonds weer flink gegeten. Na het eten was het tijd voor ‘Ren-je-rot’, een actieve quiz waar de kinderen per juist beantwoorde vraag een m&m-snoepje konden verdienen. De ploeg die als eerste zijn buis vol had met m&m’s, won. Het was een nek-aan-nekrace, maar uiteindelijk wonnen ploeg 2 en ploeg 3. Nog een zakje chips en een drankje, en dan naar bed. Wonder boven wonder, dit lukte al beter dan de avond daarvoor (
En dan, de volgende ochtend, zomeruur … dus ja, een uurtje vroeger wakker. Dit deed pijn bij de meesten, maar toch zat iedereen tijdig aan het ontbijt. Daarna snel snel de koffers inpakken en de kamers leegmaken, om opnieuw te kunnen gaan trainen. Het was wel een beetje kouder dan zaterdag, maar na de opwarming op de Finse piste en de fit-o-meter kregen de meesten het al wat warmer. Na de training was het alweer tijd voor het middageten … frietjes! En als dessert een ijsje! Wat kan het leven toch geweldig zijn!
In de namiddag gingen we weer naar het strand, waar balspelen op het programma stonden: baseball, voetbal en frisbee. Alle kinderen deden enthousiast mee, we hadden enkel een probleem met het opkomende water (het voetbalveld moest enkele keren opgeschoven worden).

Terug in het Bloso-centrum aten we nog een vieruurtje en werd er nog getrakteerd door de jarigen van het weekend (Jaymie en Thorben). En toen zetten we koers naar huis. Stipt om 18 uur reed de bus de parking van het sportcentrum in Aartselaar op, waar onze atleetjes gezond en wel aan hun mama’s en papa’s werden afgeleverd.
Wij (de trainers) vonden het in ieder geval een geweldig weekend en hopen dat jullie er een volgende keer allemaal weer bij zijn!

De trainingsgroep van Paul ging ook mee. Hun weekend had als thema "van start tot finish". De opwarming kwam telkens als eerste aan de beurt. Een betere start was het eerste doel, dan loopoefeningen en versnellingen op het strand en in de duinen. De tweede dag ging het over de paslengte en frequentie, heuvellopen en sup-maximale snelheid. Aan relaxatie en concentratie werd ook even tijd besteed. Wie niet mee was heeft zeker wat gemist, misschien een volgende keer toch maar meegaan zou ik zeggen.

We kunnen ook nog vertellen dat Wout, Tobias en Ellen zeer bereidwillige jongeren zijn.  Zij hielpen bij het opruimen, tafels schikken, veegde de refter schoon en nog zo veel meer. Jullie waren geweldig mannen!!!!
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