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Mooi Onevenwichtig





Vlaming Marc Papanikitas is een bijzondere hardloper. Natuurlijk vanwege zijn prestaties. Die liegen er niet om. Zijn persoonlijk record op de 100 km spreekt boekdelen: 6 uur en 53 minuten. Heel veel mensen zijn er niet die hem dat na kunnen doen in Vlaanderen en Nederland. Nog niet eens genoeg om een bushokje te vullen.

Maar Papanikitas valt net zo goed op door de wijze waarop hij over zijn hardlopen schrijft. Lopen is voor hem niet slechts zijn sport of zijn hobby; het is onlosmakelijk met zijn persoon verbonden. En omdat Papanikitas iemand is met een rijk gevoelsleven, betekent dat, dat ook in een beschrijving van een hardloopwedstrijd al snel een keur aan menselijke emoties voorbij trekt. Daarbij is hij niet bang om zijn eigen zwakheden te tonen. 

Integendeel, in de zojuist verschenen bundel Zwart Wit komen vele momenten voor waarin Marc zich op zijn kwetsbaarst toont. Dat levert ontroerende teksten op, zoals 'Hoe ga je om met verdriet' over de dood van een bevriende ultraloopster en 'Koekoeksnest' over zijn eigen opname in een kliniek wegens psychiatrische problemen. Maar ook op zichzelf gewone looponderwerpen krijgen door de persoonlijke aanpak van Papanikitas al snel iets bijzonders. Bij wie anders vind je een liefdesverklaring aan een geblesseerde knieschijf ("Patella, wat denk je ervan? Laat me niet in de steek ,beloof me eeuwige trouw")?

De in Zwart Wit opgenomen stukjes zijn zeker niet allemaal even goed, maar juist dat past bij Papanikitas. Als het goed gaat, bereikt hij eenzame hoogten, maar wanneer het minder gaat, gooit hij snel de handdoek in de ring, vol afschuw over zijn eigen falen. Het zou raar zijn wanneer deze loper een boek zou publiceren waarin iedere bijdrage even gepolijst is. Zwart Wit is misschien onevenwichtig, maar dan wel op zijn Papanikitassiaans. Ook als het minder goed loopt, is het bij hem altijd boeiend. 


Zwart Wit van Marc Papanikitas is voor een prikje te koop bij Uitgeverij Hardlopende Zaken. 

